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· Sorular, ortaokul branşları için, MEB Ölçme, Değerlendirme ve Sınav Hizmetleri Genel Müdürlüğü web sitesinde yer alan “Ortaöğretim Kurumlarına İlişkin Merkezî Sınava Yönelik Örnek Sorular”, ortaöğretim branşları için ÖSYM’nin web sitesinde yer alan “Yükseköğretim Kurumları Sınavı”, örnek soruları dikkate alınarak hazırlanacaktır.
· Soru hazırlamak isteyen öğretmenlerin hazırlayacağı dokümanlar http://mersinodm.meb.gov.tr/ adresinde “Dokümanlar” sekmesinde yer almaktadır. Öğretmenler Ek_2_Soru_Hazırlama_Şablonu’nu kullanarak hazırladıkları soruları, Ek_3_Özgeçmiş_Şablonu ve Ek_4_Soru_Özgünlük_Formu ile birlikte mersinodm@gmail.com adresine göndereceklerdir. 
· Ortaokul branşları için hazırlanan sorular 5., 6., 7. ve 8. sınıf seviyelerinde, ortaöğretim branşları için hazırlanan sorular 9. ve 10. sınıf seviyelerinde olacaktır.
· Sekizinci sınıf düzeyinde hazırlanan sorular her ayın 10’una, 5., 6., 7., 9. ve 10. sınıf seviyelerinde hazırlanan sorular ise her ayın 25’ine kadar gönderilecektir.
· Her öğretmen Ek_2_Soru_Hazırlama_Şablonu’nu kullanarak çoktan seçmeli madde türünde toplam en fazla beş soru gönderecektir. Hazırlanan sorular farklı sınıf seviyelerinde olabilecektir.
· Bakanlığa, hazırlanan sorularla birlikte, soru yazarının özgeçmişi de gönderilecektir. Soru yazarı Ek_3_Özgeçmiş_Şablonu’nu da doldurarak sorularla birlikte gönderecektir.
· Hazırlanan soruların soru yazarı tarafından özgün bir şekilde hazırlanmış olması önemlidir. Bu amaçla soru yazarı tarafından Ek_4_Soru_Özgünlük_Formu doldurulacak, tarattırılacak ve gönderilecektir.
· Gönderilecek tüm belgeler (Ek_2_Soru_Hazırlama_Şablonu, Ek_3_Özgeçmiş_Şablonu ve Ek_4_Soru_Özgünlük_Formu) sıkıştırılmış dosya şeklinde gönderilecektir.
· Mersin İl Millî Eğitim Müdürlüğü Ölçme Değerlendirme Merkezince toplanan ve değerlendirilen sorulardan belirlenenler, bakanlığımız Ölçme, Değerlendirme ve Sınav Hizmetleri Genel Müdürlüğü’ne gönderilecektir. 
· Bakanlığa gönderilen veya gönderilmeyen sorularla ilgili öğretmenlere herhangi bir geri bildirimde bulunulmayacaktır.


